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7.-9. juin 2013
La Suisse découvre la géologie
>Description de votre Géo-Evénement <
La géologie est omniprésente: Chaque jour nous buvons de l'eau pure, habitons et travaillons dans des immeubles construits sur des fondations fiables, utilisons des voies de communications sûres, employons du papier et du dentifrice et s admirons le paysage et la nature. Tout cela est rendu possible grâce aux connaissances de géologues disposant de différentes spécialisations!

Dans Géologie Vivante (www.geologie-vivante.ch) des personnes compétentes expliquent la signification de la géologie dans notre société et pour notre mode de vie à vous, à vos proches, connaissances et amis. Pour notre intérêt commun, le grand public, les médias et la politique doivent être sensibilisés à l'importance de la géologie.
Dans le cadre Géologie Vivante  >votre organisation< invite le public à visiter le >Evénement<. 

>Qui< vous accompagnera. >La présentation< durera environ>2 heures<. 

Pour des raisons d'organisation, nous vous prions de vous inscrire au n° de téléphone>…<ou mail>…<jusqu'au>…<. ou
Votre inscription n'est pas nécessaire. 

Rendez-vous: <heure/endroit>
De bonnes chaussures sont nécessaires. 

Les participants sont responsables pour l'assurance. 

A la suite de la présentation, nous vous invitons à >…<.
Tout un chacun est cordialement invité. Nous nous réjouissons de votre présence!

Géologie Vivante  a eu lieu pour la première fois les 1 et 2 juin 2007 dans de nombreux lieux dans toute la Suisse. Cet événement est renouvelé tous les 3 ans. 

Vous trouverez d'autres informations ainsi que d'autres événements en relation avec la géologie sous www.geologie-vivante.ch.

Par exemple:

7.-9. juin 2013
La  Suisse découvre la géologie 

Visite de la carrière Obélix le 8 juin 2013
Dans Géologie Vivante  (www.geologie-vivante.ch) des personnes compétentes transmettent la signification de la géologie pour notre société et notre niveau de vie à vous, à vos proches, connaissances et amis. Pour notre intérêt commun, le grand public, les médias et la politique doivent être sensibilisés à l'importance de la géologie.

Dans le cadre d'Géologie Vivante la société Tiefbau Grabentiefer de Grabenstadt invite le public à visiter la carrière Obélix. Peter Hammer, géologue, vous accompagnera. La visite informera sur l'histoire, le projet d'exploitation, les mesures de recultivation et le traitement de la matière première et durera environ 2 heures. Votre inscription n'est pas nécessaire. Rendez-vous: 09h00 à l'entrée de la carrière, Hinkelsteingasse 90,  9999 Grabenstadt. De bonnes chaussures sont nécessaires. Les participants sont responsables pour l'assurance. 

Tout un chacun est cordialement invité. Nous nous réjouissons de votre présence!
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