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Géologie Vivante: proposition de sponsoring

Madame, monsieur,

Dans le but de montrer à un vaste public l'importance que revêt la géologie pour notre société, notre qualité de vie et notre environnement, les géologues et amateurs passionnés de géologie de notre pays ont décidé d’organiser une manifestation à l'échelle nationale intitulée «Géologie Vivante».

Géologie Vivante  a eu lieu pour la première fois les 1 et 2 juin 2007 dans de nombreux lieux dans toute la Suisse. Cet événement est renouvelé tous les 3 ans.
Nous avons décidé d'apporter notre contribution à «Géologie Vivante» en organisant une promenade géologique dans le Val de Bagnes. Cependant, afin de pouvoir donner à cette excursion un caractère convivial et festif, nous sommes à la recherche d'un partenaire local qui serait prêt à prendre en charge les frais liés à l'organisation d'une verrée accompagnée d'une petite collation. 

Etant donné le champ d'activités de votre entreprise dans le domaine de la construction, nous vous imaginons volontiers en tant que sponsor local de notre « Géo-Evénement » avec une participation financière de CHF 500.–. C’est avec plaisir que nous pourrions discuter avec vous des possibilités de placer votre publicité sur nos documents.
En espérant avoir éveillé votre intérêt pour «Géologie Vivante» et plus particulièrement pour notre excursion dans le val de Bagnes, nous nous permettons de vous transmettre ci-joint une documentation plus approfondie de la manifestation. Nous nous réjouissons d’avance de votre réponse positive et vous adressons, Madame, Monsieur, nos meilleures salutations.

www.geologie-vivante.ch
nfo@geologie-vivante
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